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Освіта часто не береться до уваги у боротьбі зі зміною клімату. Хоча зміни 

у політиці та глобальні зобов'язання необхідні для запобігання подальшому 

посиленню глобального потепління, покращення освіти є першим кроком на 

шляху до досягнення цілей сталого розвитку. 

Згідно з дослідженням Pew Research Center, зміна клімату викликає 

особливо сильне занепокоєння серед громадян країн з розвиненою економікою. 

У середньому 75% опитаних у 19 країнах Північної Америки, Європи та 

Азіатсько-Тихоокеанського регіону називають глобальну зміну клімату 

серйозною загрозою. Занепокоєння щодо зміни клімату досягло рекордно 

високого рівня у країнах Європи (Італія – 85%, Франція – 81%, Угорщина – 80% 

опитаних). Дослідження показують, що з більш високим рівнем освіти частіше 

розглядають зміну клімату як загрозу. 

Вік також є чинником, що впливає на погляди щодо питання кліматичної 

загрозу. В Австралії, Польщі, США та Франції молоді люди частіше стурбовані 

зміною клімату, ніж люди похилого віку. З іншого боку, люди похилого віку в 

Японії більше стурбовані зміною клімату, ніж молоді люди. 

Екологічна освіта може допомогти полегшити занепокоєння кліматом. 

«Кліматична тривога» складна і може виявлятися зовсім по-різному у різних 

людей та обставин. У широкому значенні це визначається як «хронічний страх 

перед екологічною катастрофою» і може посилюватися відсутністю знань. 

Екологічна освіта, яка чітко пояснює механізми глобального потепління, дає 

знання, необхідні для боротьби зі зміною клімату, може допомогти людям 

відчути себе сильніше та сприяти більшій оцінці ресурсів планети.  

Екологічна освіта також може сприяти розвитку критичного мислення, 

спілкування та навичок вирішення проблем. Це особливо важливо сьогодні, 

оскільки студенти повинні вміти оцінювати довгостроковий вплив соціальної, 

економічної та екологічної політики. Ефективна боротьба зі зміною клімату 

потребує глобальних зусиль, а активність часто залежить від глибокого 

розуміння проблеми та здатності переконати інших у тому, що щось необхідно 

зробити. Тому ЮНЕСКО поставила собі за мету: зробити екологічне освіту 

основним компонентом навчальних програм у всіх країнах до 2025 року. 

Екологічна освіта життєво важлива для перемоги у боротьбі зі зміною 

клімату. Без цього лідери завтрашнього дня будуть погано підготовлені до 

подолання екологічних проблем, з якими зіткнеться світ. 
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